
СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ХАЙНЦА ХАЙНЕНА (1941—2013)

Скорботна звістка надійшла до Інституту археології з Німеччини... Після тривалої тяжкої хвороби 21 червня 2013 р. пішов з життя Хайнц Хайнен — визначний антикознавець, історик, археолог, епіграфіст зі світовим ім'ям, доктор філософії та доктор історії, професор Трирського університету, автор низки фундаментальних праць з античної історії та культури, грецької колонізації Середземномор'я та Причорномор'я, історії та археології римської Європи, проблем античного рабства, релігії, мистецтва, науки та історіографії антикознавства. Світова та європейська наукова спільнота втратила одного з найталановитіших вчених-аналітиків, педагогів і організаторів науки та міжнародної наукової кооперації.

Науковий доробок Х. Хайнена ще слід досягнути, як і внесок і роль у налагодженні багаторічної творчої співпраці археологів СНД та європейських країн, насамперед Німеччини. З нашим Інститутом та іншими археологічними осередками та установами України, багатьма українськими колегами вченого пов'язували давні та дружні зв'язки. Завдяки йому було втілено чимало спільних німецько-українських проектів і розробок, підготовлено й надруковано низку колективних праць і збірок, організовано кілька археологічних виставок, наукових конференцій, семінарів і круглих столів з актуальних питань археології.

Завдяки Х. Хайнену, його енергії, розумінню складності тих умов, в яких перебувала і перебуває досі наша наука, багато українських археологів отримали наукові стипендії до країн європейської спільноти, пройшли стажування



або взяли участь у роботі різноманітних наукових форумів у Німеччині та інших країнах, опублікували статті в відомих європейських виданнях, більшість яких він перекладав на німецьку або англійську мови.

Х. Хайнен також доклав багато зусиль для комплектування сучасною європейською археологічною літературою наукової бібліотеки Інституту археології, протягом багатьох років добиваючись від Німецького дослідницького товариства (DFG) необхідного для цього фінансування.

Вчений лишився в пам'яті скромною, толерантною, безкорисливою та щирою людиною. Таким він житиме в серцях українських колег.

Українські друзі та колеги